



Скоро, скоро Новый год! А какой же Новый год без ёлки? Нет, без зелёной красавицы и зимний праздник не праздник! Звонкие от мороза, похожие на сибирские колокольчики, стоят махровые «**пушистики**» под снежными шапками, смотрят свои зимние сны. Здорово устроить праздник вокруг хвойной лесной принцессы, только вот жалко её – постоит считанные дни, и выбросят ее.

Но обязательно ли для украшения своего дома рубить ёлочку? Ведь для нескольких дней праздника мы срубаем ёлку, которая росла 10 – 15 лет. Дом можно украсить искусственной ёлкой, которая будет радовать вас многие годы. И не нужно будет рубить живую ёлку.

Мы задумались, а могут ли дети помочь лесным красавицам, изменить ситуацию? Поэтому мы решили до наступления новогодних праздников привлечь внимание детей, родителей нашего детского сада к этой проблеме – сохранение лесных красавиц. В старших и подготовительной группах прошли интересные занятия на тему охраны леса от незаконных вырубок. Рассуждали о том, а холодно ли маленькой елочке зимой в лесу? Помогали елочке, отгадывали загадки, пели, читали стихи, рисовали и делали елочки из подручных материалов. Никто не остался равнодушным!







